

GAGNEJA PROPERTIES
 CONTACT FOR SALE, PURCHASE RENT & LEASE
 ✓ Shops ✓ Houses
 ✓ Industrial Property
 ✓ Commercial Property
 ✓ Agriculture Land
 REAL ESTATE WITHOUT THE HASSLE
 MO.-8630672525.8279444462
 ADD- SRA F69, Shop No.4, Adarsh Colony, Rudrapur

उपचुनाव के लिए शांतिपूर्ण मतदान

बागेश्वर (उद संवाददाता)। विधानसभा उपचुनाव के लिए मंगलवार को शांतिपूर्ण मतदान हुआ। चुनाव में भाजपा



और कांग्रेस काटे का मुकाबला माना जा रहा है। चुनाव मैदान में उत्तराखंड क्रांति दल, समाजवादी पार्टी और उत्तराखंड परिवर्तन पार्टी के प्रत्याशी भी हैं। विध

लूट के इरादे से पर्यटक पर चाकू से हमला, गंभीर

देहरादून (उद संवाददाता)। मसूरी में दिल्ली के पर्यटक पर अज्ञात लोगों ने चाकू से हमला कर लूट की वारदात को अंजाम देने की कोशिश की। बताया जा रहा है कि दिल्ली से आए 44 वर्षीय पर्यटक जॉनी पुत्र कलमकोटी मसूरी गांधी चौक से लाइब्रेरी बस स्टैंड पर घूमने के लिए निकले थे कि कुछ दूर पैदल चलने के बाद सड़क पर अंधेरा होने के कारण वह वापस होटल की ओर लौटने लगे। कुछ दूरी चलें थे कि तभी पीछे से कुछ अज्ञात लोगों ने लूट की कोशिश कर उनकी जेब पर हाथ डाला। जिस पर उनको रोकने की कोशिश में अज्ञात लोगों ने चाकू से पहले हाथ पर वार किया और फिर उनके गले पर वार किया, जिससे वह गंभीर रूप से घायल हो गए। अज्ञात लोगों ने उनको सड़क किनारे खाई में फेंकने की कोशिश की, परंतु आगे से गाड़ी आने की वजह से भाग खड़े हुए। मसूरी पुलिस को सूचना दी गई घटना की सूचना मिलते ही मसूरी पुलिस मौके पर पहुंची और अपने सरकारी वाहन में घायल जॉनी को लेकर मसूरी उप जिला चिकित्सालय पहुंची। घटना की सूचना मिलते ही मसूरी कोतवाल शंकर सिंह बिष्ट भी मौके पर पहुंचे और घटना की जांच पर जुट गए। गंभीर रूप से घायल जॉनी ने बताया कि वह अपने (शेष पृष्ठ सात पर)

खुद को रिश्तेदार बताकर शांतिर ने ठग लिये चार लाख

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। अज्ञात व्यक्ति द्वारा फोन पर खुद को बुआ का लड़का बताकर खाताधारक से 4 लाख रुपये ठग लिये जाने का मामला सामने आया है। घटना की रपट दर्ज करा दी गई है। दर्ज रपट में मनवीर सिंह दिल्ली पुत्र स. इकबाल सिंह निवासी दिल्ली फार्म, किच्छा बाईपास रोड ने कहा है कि 21 अगस्त को सायं लगभग 5.30 बजे उसके व्हाट्सएप पर एक अज्ञात नम्बर से कॉल आयी। तथा उसने बताया कि वह वरिन्डर चीमा होशियारपुर वाला बोल रहा है। वरिन्डर चीमा बुआ का लड़का है। अपना रिश्तेदार समझ कर उसकी बातें समझने लगा। उसने बताया कि उसकी माता जालंधर पंजाब स्थित हॉस्पिटल में भर्ती है तथा उनके उपचार हेतु उसे 6 लाख रुपये की सख्त आवश्यकता है। उसने यह भी बताया कि उसके खाते से धनराशि ट्रांसफर नहीं हो पा रही है इसलिए उसने अपने खाते में भुगतान करने का अनुरोध किया साथ ही यह भी आश्वासन दिया कि वह 1 घंटे बाद ही यह धनराशि आपके बैंक खाते में भुगतान कर देगा। मनवीर ने बताया कि 22 अगस्त को उसने पेटिएम के माध्यम से उसके खाते में 4 लाख का भुगतान कर दिया। भुगतान करने के पश्चात कथित वरिन्डर चीमा द्वारा फोन बन्द कर दिया गया। जब उसने अपने रिश्तेदार (शेष पृष्ठ सात पर)

विधानसभा सत्र शुरू, धरने पर बैठे कांग्रेसी विधायक

देहरादून (उद संवाददाता)। विधानसभा का मानसून सत्र शुरू हो गया है। पहले दिन मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी समेत सदन में मौजूद सभी सदस्यों ने पूर्व कैबिनेट मंत्री चंदन राम दास के निधन पर शोक व्यक्त कर श्रद्धांजलि दी। सीएम धामी ने कहा कि चंदन रामदास का जाना हमारे लिए बड़ी क्षति है। उन्होंने हमेशा हमें मजबूती देने का काम किया है। बहुत से काम थे जो वे करना चाहते थे, हम उसे पूरा करेंगे। बगेश्वर की जनता के लिए करने वाले उनके अधूरे कामों को हम आगे बढ़ाएंगे। सुबह सत्र शुरू होने से पहले ही कांग्रेस के विधायक जोशीमठ आपदा को लेकर विधानसभा की सीढ़ियों पर धरने पर बैठ गए। कांग्रेस विधायक लोहाघाट



खुशहाल सिंह अधिकारी व ज्वालापुर विधायक रवि बहादुर भी प्रदर्शन में पहुंचे। कांग्रेस विधायक मदन बिष्ट सुमित हृदयेश, विधायक धारचूला हरीश धामी, विधायक मनोज तिवारी,

सदन के भीतर और बाहर आपदा, अतिक्रमण, लोकयुक्त समेत कई अन्य मुद्दों पर विपक्ष के तीखे तैवरों का सामना करना पड़ सकता है। विधानसभा अध्यक्ष ऋतु खंडूड़ी भूषण ने सभी दलों से सदन को शांतिपूर्ण ढंग से चलाने में सहयोग के अपील की है। बुधवार को वित्त मंत्री प्रेमचंद अग्रवाल सदन पटल पर अनुपूरक बजट पेश करेंगे। सदन में सरकार से पूछने के लिए सभी सदस्यों ने कमर कस ली है। विस सचिवालय को विधायकों के 614 प्रश्न प्राप्त हो चुके हैं। पहले दिन निधन पर शोक के चलते प्रश्नकाल नहीं हुआ। प्रदेश सरकार की ओर से बुधवार को अनुपूरक बजट पेश करने के साथ ही राज्य आंदोलनकारियों (शेष पृष्ठ सात पर)

रिटायर्ड एसडीएम के घर लाखों की चोरी करने वाला दबोचा

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। रिटायर्ड एसडीएम के घर से लाखों के जेवर चोरी के मामले का पुलिस ने खुलासा करते हुए मामले में एक व्यक्ति को चोरी हुए आभूषणों के साथ गिरफ्तार किया है। जज फार्म निवासी सुरेशील रावत पत्नी सुरेन्द्रपाल सिंह रावत पुलिस को तहरीर देकर कहा था कि उनके घर में अज्ञात चोरों ने चोरी की घटना को अंजाम देते हुए लाखों के जेवर चोरी कर लिये हैं। पुलिस ने मामले में मुकदमा दर्ज कर छानबीन शुरू की। एसएसपी पंकज भट्ट ने चोरी के खुलासे के लिए टीमों का गठन कर आवश्यक दिशा निर्देश दिये थे। गठित टीम ने मामले में कार्रवाई करते हुए घटना स्थल के आसपास के लोगों



से पूछताछ की। साथ ही घटना स्थल के आस-पास लगे सीसीटीवी फुटेजों को खंगाला गया जिसके फलस्वरूप मंगलवार को चोरी की घटना को अंजाम

कर लिया। उसके कब्जे से चोरी हुई दो सोने की अंगूठी, कान के टाप्स, मंगलसूत्र, एक नथ, 1 जेड्डी कड़, एक माला पैण्डुलम और एक हजार रूपये नकद बरामद किये गये। एसएसपी पंकज भट्ट ने खुलासा करते हुए बताया कि पकड़ा गया आरोपी पूर्व में भी आपराधिक वारदातों में लिप्त रहा है। एसएसपी ने खुलासा करने वाली टीम को पांच हजार का इनाम देने की घोषणा की है। पुलिस टीम में उपनिरीक्षक शिवेन्द्र सिंह नेगी, राजवीर सिंह नेगी, दिनेश जोशी, कांस्टेबल उमेश राणा, धीरज सुगडा, चन्दन सिंह नेगी, त्रिलोक रौतेला, कुन्दन कठायत, भानु प्रताप, दिनेश नगर कोटी, अनिल गिरी आदि शामिल रहे।

टुकराल समर्थक सहित दो पर मारपीट कर धमकाने का आरोप

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। बीते दिनों मौहल्ला रम्पुरा में दो पक्षों के मध्य हुई मारपीट के मामले में दूसरे पक्ष द्वारा टुकराल समर्थक व एक अन्य पर मारपीट कर धमकाने का आरोप लगाते हुए पुलिस को तहरीर सौंपी गई है। जिसमें शिवम चन्द्रा पुत्र महेश चन्द्रा निवासी नियर सोनिया होटल ने कहा है कि 31 अगस्त की रात्रि वह अपनी स्कूटी से घर जा रहा था। तभी रम्पुरा निचाल के पास बहुत सारे लोगों खड़े थे। पीछे एक अन्य वाहन चालक अपने दोस्त के साथ आ रहा था जोकि अपने वाहन का हार्न लगातार बजाने लगा। जब उसने हार्न बजाने से मना किया तो उक्त दोनों वाहन से उतर कर उसे मार पीटकर जान से मारने की धमकी देने लगे। उक्त घटना की रिपोर्ट देने के लिए रम्पुरा चौकी जा रहा था। तभी चौकी के गेट पर पहले से घात लगाकर बैठे उक्त दोनो व्यक्तियों ने अपने दो अन्य साथियों के साथ मिलकर उस पर जान से मारने की नियत से जान लेवा हमला कर दिया। तभी किच्छा राड हाइवे से गुजर रहे कुछ लोगों द्वारा उसे बचाया गया। आरोप है एक हमलावर के भाई स्पैक बचने का अवैध कारोबार करते हैं कई बार जेल भी जा चुके हैं तथा एक अपने आप को पूर्व विधायक (शेष पृष्ठ सात पर)

नेहा चौबी लिपिआ डेवा गुरुम कर्माणि ।
 १६ भले आवहि ठाठवा मदे छेठी नाहि ।१। १६

अन्तिम अरदास

अत्यंत दुःख के साथ सूचित किया जाता है कि मेरे पूज्य पिता जी सरदार बन्ता सिंह जी का स्वर्गवास दिनांक 28.6.2023 को हो गया था, उनकी आत्मा की शांति के लिये अखण्ड पाठ का भोग/अन्तिम अरदास दिनांक 06.9.2023 दिन बुधवार को प्रातः 11 से 1 बजे श्री गुरुद्वारा श्री ननकाना साहिब, काशीपुर में होगी। कृपया अन्तिम अरदास की प्रार्थना में शामिल हों।

शोकानुल परिवार

पत्नी-सुरजीत कौर, पुत्र-गुरदीप सिंह, गुरुमुख सिंह (पूर्व ब्लाक प्रमुख)
 गुरनाम सिंह गामा (चेयरमैन-रेडक्रॉस सोसाइटी)

fuokl %fQjkt i j Oke| ck' khi j %m/ke fl g uxj %
 eks 9837777791| 8868888555

फैक्ट्री स्वामी के भाई पर युवती ने लगाया शारीरिक शोषण का आरोप

किच्छा (उद संवाददाता)। लालपुर स्थित एक फैक्ट्री के स्वामी पर फैक्ट्री में काम करने वाली युवती ने शारीरिक शोषण का आरोप लगाया है। तहरीर के आधार पर पुलिस ने मामले में मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। वहीं मामले की जानकारी मिलने के बाद बजरंग दल के कार्यकर्ताओं ने कोतवाली पहुंचकर हंगामा किया और आरोपी को जल्द गिरफ्तार करने की मांग की। लालपुर क्षेत्र में रहने वाली एक युवती ने पुलिस को दी तहरीर में कहा कि वह

गिरफ्तारी की मांग को लेकर बजरंग दल कार्यकर्ताओं ने कोतवाली में किया प्रदर्शन

खमरिया रोड लालपुर स्थित अहमद गुप एण्ड वायशर इण्डस्ट्रीज में काम करती है। युवती का आरोप है कि फैक्ट्री के मालिक का भाई इल्यास निवासी ग्राम कच्ची खमरिया उसके साथ छेड़खानी करता है। कहता है कि उसे बॉय फ्रेंड

बना लो मैं पैसे वाला हूँ, तुझे ऐश करवाऊंगा। जब तक तुम्हारा विवाह नहीं होता तब तक मेरे साथ ऐश कर। युवती का कहना है कि इल्यास की हरकतों के चलते उसने फैक्ट्री में काम पर जाना छोड़ दिया है। पुलिस ने पीड़िता की तहरीर के आधार पर धारा 354 के तहत मुकदमा पंजीकृत कर लिया है। वहीं इस मामले की जानकारी जब बजरंग दल किच्छा इकाई के अध्यक्ष अंशु श्रीवास्तव को मिली तो उनके नेतृत्व में दो दर्जन से अधिक (शेष पृष्ठ सात पर)

क्रिकेट मैच पर सट्टा लगाता एक गिरफ्तार

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। गत दिवस एशिया क्रिकेट कप में भारत व नेपाल के मध्य खेले जा रहे मैच का सट्टा लगा रहे एक सट्टेबाज को पुलिस ने चैकिंग के दौरान गिरफ्तार कर लिया। जानकारी के अनुसार उप निरीक्षक मोहन चन्द्र जोशी साथी पुलिस कर्मी कानि. धमेन्द्र मर्तो लिया के साथ बगवाड़ा कस्बे में चैकिंग कर रहे थे। मुखबिर से सूचना मिलने वह बगवाड़ा मण्डी गेट के पास पार्किंग को जाने वाले रास्ते के किनारे (शेष पृष्ठ सात पर)

राज्य स्तरीय फुटबॉल टूर्नामेंट का विधायक ने किया शुभारम्भ

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। ट्रांजिट फुटबॉल मैदान में हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी द्वितीय स्वर्गीय वीरेंद्र राय स्मृति मेमोरियल राज्य स्तरीय 9ए साइड आमंत्रण फुटबॉल टूर्नामेंट का विधायक शिव अरोरा ने शुभारम्भ किया। उदघाटन मैच में काशीपुर और रामनगर के खिलाड़ियों ने शानदार खेल का प्रदर्शन करते हुए मैच को रोमांचक बना दिया। मैच के अंतिम क्षण में काशीपुर ने 4-0 से रामनगर को पराजित करते हुए मैच को अपने नाम किया और टूर्नामेंट के अगले पड़ाव में प्रवेश किया। इससे पूर्व ढोल नगाड़ों के साथ बड़े ही धूमधाम के बीच मैच के मुख्य अतिथि और विधायक शिव अरोरा का भव्य स्वागत किया गया। इस दौरान उन्होंने दोनों ही टीमों के खिलाड़ियों से परिचय प्राप्त करते हुए उन्हें अपना आशीर्वाद देते हुए बेहतर खेल खेलने का आह्वान किया। कमेटी की

ओर से ट्रांजिट कैंप के फुटबॉल मैदान को मिनी स्टेडियम बनाने के लिए विधायक शिव का भव्य स्वागत और अभिनंदन किया गया। इस दौरान विधायक शिव अरोरा ने खिलाड़ियों और खेल प्रेमी जनता को संबोधित करते हुए कहा कि

खेल से मानसिक व शारीरिक विकास होता है और खेल का हमारे जीवन में बहुत ही महत्व है। उन्होंने सभी खिलाड़ियों को खेल भावना से खेलने की सलाह दी। उन्होंने कहा कि इस तरह के आयोजन आने वाले भविष्य और खिलाड़ियों के लिए बेहद

जरूरी है। जिससे खिलाड़ी अपने प्रदर्शन बेहतर करता है। उन्होंने कहा कि आज के बढ़ते दौर में युवा पीढ़ी को नशे के लत में डालकर कुछ लोग उनका भविष्य खराब करने का काम कर रहे हैं। हमें उन सभी से बचते हुए खेल और शिक्षा की ओर

विशेष ध्यान देना चाहिए। इतना ही नहीं इस दौरान उन्होंने क्षेत्र में होने वाले विकास कार्यों को बताते हुए भाजपा

मण्डल अध्यक्ष धीरेश गुप्ता, विजय डे, राधेश शर्मा, आदेश भारद्वाज, बिट्टू चौहान, सोनू वर्मा, रोशन गुप्ता, विजय डे, सुजीत दास, राहुल सरकार, अखिलेश मंडल, अमित, आशीष सरकार, निमाई बोस, धीमान, रोहित अधिकारी आदि लोग मौजूद रहे।



लोकसभा चुनाव के लिए मास्टर ट्रेनरों को दिया प्रशिक्षण

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। निर्वाचन आयोग द्वारा जारी दिशा-निर्देशों के क्रम में तथा जिला निर्वाचन अधिकारी एवं जिलाधिकारी उदयराज सिंह के निर्देशन में चन्दोला मेडिकल कॉलेज एवं होस्पिटल में जनपद स्तरीय (डीएलएमटी) तथा विधानसभा स्तरीय मास्टर ट्रेनरों (एलएमटी) का दो दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम शुरू हुआ। प्रशिक्षण कार्यशाला में उप जिला निर्वाचन अधिकारी एवं अपर जिलाधिकारी अशोक कुमार जोशी ने

कार्यशाला का आयोजन किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि निर्वाचन प्रक्रिया समयबद्ध प्रक्रिया है जिसमें किसी भी स्तर पर गलती की कोई भी गुंजाइश नहीं है। उन्होंने सभी को निर्देशित करते हुए कहा कि प्रशिक्षण कार्यशाला में सिखाई जा रही सभी बारीकियों को आत्मसात करें तथा किसी भी प्रकार

की आशांका हो तो राज्य स्तरीय मास्टर ट्रेनरों से उसका समाधान अवश्य करायें। पहले दिन राज्य स्तरीय मास्टर ट्रेनरों पंकज उपाध्याय, विवेक राय, विवेक प्रकाश, पारितोष वर्मा, गौरव पाण्डे, नरेश दुर्गापाल, जुबक मोहन सक्सेना, सौरभ अस्वाल द्वारा आदर्श आचार संहिता, मीडिया प्रमाण एवं

निगरानी समिति, पैड न्यूज, विज्ञापनों का प्री-सर्टिफिकेशन, नामांकन प्रक्रिया, उम्मीदवारों की पात्रता तथा अपात्रता, जिला मैनेजमेंट प्लान, निर्वाचक नामावली, ईवीएम तथा वीवीपेट के सम्बन्ध में विस्तारपूर्वक प्रशिक्षण दिया गया। प्रशिक्षण कार्यक्रम में 19 डीएलएमटी तथा 72 एलएमटी द्वारा प्रशिक्षण लिया गया। प्रशिक्षण कार्यशाला में उप जिलाधिकारी कौस्तुभ मिश्रा, अभय प्रताप सिंह, जिला समाज कल्याण अधिकारी अमन अनिरुद्ध, जिला कार्यक्रम अधिकारी उदय प्रताप सिंह, जिला अर्थ एवं संख्याधिकारी नफील जमील, जिला क्रीडा अधिकारी गिरीश कुमार सहित सम्बन्धित अधिकारी एवं कर्मचारी शामिल थे।



धूमधाम से मना व्यापार मण्डल जिला मंत्री राजकुमार सीकरी का जन्म दिन

रुद्रपुर। योग साधक एवं व्यापार मण्डल के जिला मंत्री राजकुमार सीकरी का जन्म दिन धूमधाम से मनाया गया। सिटी क्लब में अमर योग द्वारा आयोजित कार्यक्रम में राजकुमार सीकरी का जोरदार स्वागत किया गया और उन्हें पगड़ी पहनाकर और शॉल ओढ़ाकर सम्मानित किया। सभी ने श्री सीकरी को जन्म दिन की बधाई दी और उनके दीर्घायु होने और उज्ज्वल भविष्य की कामना की। इस दौरान योग गुरु अशोक कालड़ा ने कहा कि राजकुमार सीकरी ने अपने मधुर व्यवहार और सामाजिक कार्यों से समाज में अलग पहचान बनायी है। धार्मिक कार्यों और सामाजिक कार्यों में राजकुमार सीकरी हमेशा आगे रहे हैं। साथ ही योग को भी आगे बढ़ाने में सीकरी अपना अहम योगदान दे रहे हैं। इस अवसर पर राजकुमार सीकरी ने सभी का आभार व्यक्त किया। जन्म दिन मनाने वालों में योग गुरु अशोक



कालड़ा के अलावा, अशोक अदलखा, गुलशन नारंग, नरेश घई, राजीव ग्रोवर, प दीप कालड़ा, जतिन नागपाल, श्रवण छाबड़ा, पवन गावा, हनी ग्रोवर, मनोज बठला, राजीव अनेजा, सुरेन्द्र मिड्डा,

अजय फुटेला, हरीश बठला, विजय सूरी, बाबू ढींगड़ा, जुगनू, सुनील आनन्द, विजय फुटेला, चंदन कटारिया, जगदीश ठुकराल, सुभाष दुनेजा, राजेश आनन्द आदि शामिल थे। (Adv.)

अजय भट्ट ने दी शिक्षक दिवस की शुभकामनाएं

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। केंद्रीय रक्षा एवं पर्यटन राज्य मंत्री अजय भट्ट ने शिक्षक दिवस के अवसर पर देश के सभी शिक्षकों को शुभकामनाएं दी है। इस अवसर पर जारी अपने संदेश में पूर्व राष्ट्रपति, शिक्षाविद् एवं दार्शनिक डॉ. सर्वपल्ली राधाकृष्णन को नमन करते हुए कहा कि शिक्षक विद्यार्थियों को शिक्षित कर राष्ट्र निर्माण में महत्वपूर्ण योगदान देते हैं। गुरुजनों के प्रति श्रद्धा एवं सम्मान की महान भारतीय परम्परा को और अधिक मजबूत बनाने पर बल देते हुए श्री भट्ट ने कहा कि वही देश और समाज आगे बढ़ता है, जहां गुरुजनों का सम्मान होता है, शिक्षक विद्यार्थियों को संस्कारवान बनाकर राष्ट्र निर्माण में महत्वपूर्ण योगदान देते हैं।

चोरी की छह मोटरसाइकिलों सहित एक गिरफ्तार

गदरपुर (उद संवाददाता)। थाना पुलिस ने वाहन चोरी के विरुद्ध बड़ी कार्यवाही करते हुए चोरी की 6 मोटर साइकिलों के साथ एक वाहन चोर को गिरफ्तार किया है। जानकारी के अनुसार आनन्द शील पुत्र दुखी राम निवासी मकरन्दपुर थाना गदरपुर ने तहरीर देकर कहा कि कि 29 को महतोष बाजार से उसकी मोटर साइकिल स्पलैण्डर अज्ञात चोर द्वारा चोरी कर लिया गया है, जिसके आधार पर थाना गदरपुर पुलिस ने मो 0 साइकिल चोरी की घटनाओं के अनावरण के दृष्टिगत टीम का गठन किया। टीम ने घटना स्थल के आसपास लगे सी. सी.टी.वी. कैमरो का अवलोकन कर, सी. सी.टी.वी. में दिखाई दे रहे संदिग्धों की पहचान हेतु छानबीन शुरू की। रविवार को मुखबिर की सूचना पर सकैनिया मसीत रोड पर स्थित बर्फ फैक्ट्री के पास

मसीत से सकैनिया की ओर आने जाने वाले वाहनो की चैकिंग करते समय एक मोटरसाइकिल स्पलैण्डर सवार काफी तेज गति से सकैनिया की ओर से आता दिखाई दिया जिसे रुकने का इशारा किया तो

गोलगार निवासी वार्ड न 08 प्लान्टेशन गांधीनगर थाना दिनेशपुर बताया। उक्त बाइक के बारे में पूछते हुए वाहन के कागजात तलब करने पर आनाकानी करते हुए इधर उधर की बातें करने लगा सख्ती से पूछने पर यह गाड़ी 29 अगस्त को महतोष बाजार से चोरी करना बताया। सख्ती से पूछने पर और मोटर साइकिल भी अलग-अलग जगहों से चोरी करना बताया जिनमें से चोरी की अन्य 05 बाइको को अब्दुल्ला नगर बार्ड के पास पुलिस के नीचे झाड़ियों के बीच में छुपाकर रखना बताया। अभियुक्त की निशानदेही पर 5 अन्य मोटरसाइकिलें बरामद की गयी। गिरफ्तार करने वाली पुलिस टीम में राजेश पाण्डेय थानाध्यक्ष, उपनिरीक्षक भूपेन्द्र सिंह रंसवाल, हेड कांस्टेबल कृष्ण कुमार, कांस्टेबल कलाश मनाराल, कांस्टेबल गोरख नाथ शामिल थे।

KOTIA ENTERPRISES

शुद्धता में सर्वोत्तम

वीर कच्ची घानी

100% Pure

होम डिलीवरी उपलब्ध

Ward No.16 Kichha Road, Bagwara Rudrapur (U.S.Nagar)

Veer Singh Virk Mob: +919837146811, 7500035083

Managing Director E-mail: veersingh.bagwara@gmail.com

खल सरसरी (लारी) गेहूँ (कनक) / धान / भदर / सोयाबीन, उच्च मूल्य पर खरीदने बेचने के लिए संपर्क की

मुख्य सूचना आयुक्त और राज्य आयुक्त ने राज्यपाल से की भेंट

देहरादून (उद संवाददाता)। राज्यपाल लेफ्टिनेंट जनरल गुरमीत सिंह (से नि) से सोमवार को राजभवन में मुख्य सूचना आयुक्त, उत्तराखण्ड अनिल चंद्र पुनेठा और राज्य सूचना आयुक्त विवेक शर्मा ने शिष्टाचार भेंट की। इस अवसर पर उन्होंने राज्य सूचना आयोग के

अपीलों/शिकायतों के नोटिस जारी करने/निस्तारण में लगभग डेढ़ से दो वर्ष का जो समय लग रहा था, आयोग के सतत प्रयासों से वह अब मात्र 4-6 माह का रह गया है। उन्होंने बताया कि जन सामान्य की सुविधा के दृष्टिगत आयोग द्वारा द्वितीय अपीलों/शिकायतों के नोटिस,

तथा उनके निस्तारण की संख्या के हिसाब से वर्ष 2022-23 में आयोग द्वारा अपने गठन से अब तक का उत्कृष्ट प्रदर्शन करते हुए कुल 4116 सुनवाई की गई तथा 3718 वादों का निस्तारण किया गया। माह जनवरी 2022 से माह जुलाई 2023 तक आयोग द्वारा कुल 8386 वादों की सुनवाई करते हुए कुल 5226 वादों का निस्तारण किया गया। राज्यपाल द्वारा आयोग के कार्यों तथा नये प्रयासों की प्रशंसा की गयी एवं आशा व्यक्त की गयी कि आयोग के प्रयासों से प्रदेश में सूचना का अधिकार अधिनियम का प्रभावी क्रियान्वयन होगा तथा आवेदनकर्ताओं को समय से वांछित सूचना की प्राप्ति हो सकेगी। राज्यपाल ने कहा कि सूचना का अधिकार अधिनियम का अधिक से अधिक प्रचार-प्रसार करें जिससे लोग जागरूक हो सकें। उन्होंने कहा जिन जिलों में लोग कम जागरूक हैं वहां जागरूकता के विशेष प्रयास हों। लोगों को समय से और सही सूचनाएं मिलें इसके लिए भरसक प्रयास किए जाएं। उन्होंने कहा कि आयोग को समय के साथ नई तकनीकी को अपनाने पर भी जोर दिया जाना चाहिए।



क्रियाकलापों एवं गतिविधियों की जानकारी राज्यपाल को दी। उन्होंने सूचना का अधिकार अधिनियम की उत्तराखण्ड में प्रगति, निपटारी गई अपीलों एवं लम्बित अपीलों आदि की जानकारी राज्यपाल के समक्ष प्रस्तुत की। उन्होंने अवगत कराया कि कोविड काल तथा उसके उपरान्त

आदेशों की प्रतियां तथा अन्य जानकारियों को एस.एम.एस. तथा ईमेल के माध्यम से प्रेषित किये जाने का निर्णय लिया गया है। यह सुविधा निकट भविष्य में उपलब्ध कराये जाने हेतु आयोग द्वारा प्रयास प्रारंभ कर दिये गये हैं। मुख्य सूचना आयुक्त ने बताया कि अपीलों/शिकायतों की सुनवाई

सीडीओ ने ली उद्यान एवं खाद्य प्रसंस्करण विभाग की बैठक

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। विकास भवन में मुख्य विकास अधिकारी की अध्यक्षता में उद्यान एवं खाद्य प्रसंस्करण विभाग की मुख्य उद्यान अधिकारी व समस्त उद्यान सचल दल केन्द्र प्रभारियों के साथ सहवर्गीय बैठक आहूत की गई। बैठक में मुख्य विकास अधिकारी द्वारा औद्योगिकी क्षेत्रों की गतिविधियां यथा: पुष्प उत्पादन,



सब्जी उत्पादन, पॉलीहाउस निर्माण, मौनपालन, मशरूम उत्पादन, खाद्य प्रसंस्करण आदि के संबंध में विस्तृत जानकारी ली गयी साथ ही समस्त उद्यान सचल दल केन्द्र प्रभारियों को अपने अपने क्षेत्रान्तर्गत कृषकों की सफलता की कहानियां एवं औद्योगिकी क्षेत्रों की गतिविधियों की अद्यतन सूचना उपलब्ध कराने हेतु निर्देशित किया गया।

सत्संग और भक्ति दोनों को एक दूसरे की आवश्यकता

गदरपुर (उद संवाददाता)। श्री सनातन धर्म मंदिर बुध बाजार गदरपुर में सावन मास के उपलक्ष में चल रही कथा को सवा माह पूर्ण होने पर विश्राम देते हुए कथा वाचक पंडित विजय कुमार शास्त्री जी ने बड़े ही सुंदर शब्दों में बताया कि सत्संग और भक्ति दोनों

को एक दूसरे की आवश्यकता है, सत्संग करने वाला यदि परमात्मा का भजन नहीं करेगा तो उसका सत्संग निरर्थक है। कथा में पधारे व्यापार मंडल के नवनिर्वाचित जिला अध्यक्ष राजकुमार भुड्डी जी एवं भाजपा जिला अध्यक्ष गुंजन सुखीजा का श्री सनातन

धर्म सभा द्वारा माल्यार्पण कर स्वागत किया गया। प्रसाद की सेवा भाजपा जिलाध्यक्ष गुंजन सुखीजा, भाजपा मंडल अध्यक्ष सुरेश खुराना, भाजपा के वरिष्ठ नेता कपिल गण्डा, वरिष्ठ समाजसेवी तीरथ सीकरी, कृष्ण लाल सीकरी, अशोक कुमार सीकरी एवं

राजकुमार सीकरी के परिवार द्वारा दी गयी। कथा के विश्राम पर सभा के अध्यक्ष वेदराज बजाज ने सभी श्रोताओं एवं प्रसाद की सेवा करने वालों का श्री सनातन धर्म सभा की ओर से धन्यवाद एवं आभार व्यक्त किया। इस दौरान भारी संख्या में श्रद्धालु मौजूद थे।





GURU MAA ENTERPRISES



AC चाहिए ?

आधार लाये, उधार ले जायें...

0% B

BAJAJ FINSERV

UP TO
50% OFF

सबसे ज्यादा
कैशबैक

0% ब्याज मुक्त
फाइनेंस

खरीदारी के दिन
डिलीवरी

Guru Maa Enterprises

हल्द्वानी

तिकोनिया मो- 9837077682

चर्च कम्पाउंड मो- 9690256666

पिली कोठी मो- 9997207007

रूद्रपुर

काशीपुर बाईपास रोड मो- 9927882338, 9668069000

काशीपुर

चीमा चौराहा मो- 7455045084

रामनगर रोड मो- 9917161111

गदरपुर

गुरुनानक इंटरप्राइजेज

पंजाबी कालोनी गदरपुर मो- 9927850999

किच्छा में धूमधाम से निकली जन्माष्टमी की शोभायात्रा

किच्छा (उद संवाददाता)। श्री कृष्ण जन्माष्टमी के अवसर पर सनातन धर्म सभा द्वारा नगर में विशाल शोभा यात्रा निकाली गई तथा भगवान कृष्ण के

द्वारा चंद्रमा पर चंद्रयान की सफल लैंडिंग की झांकी आकर्षण का केंद्र रही। यात्रा का प्रारंभ पुरानी गल्ला मंडी स्थित श्री राधा कृष्ण मंदिर से प्रारंभ किया गया जो

जाने माने समाज सेवक व सनातन धर्म सभा के वरिष्ठ कार्य करता सुभाष तनेजा ने अपनी बुलंद आवाज से किया। इस अवसर पर झांकियों में राष्ट्रीय ध्वज का

गया शोभा यात्रा के कारण नगर में सभी भक्ति में दुबे नजर आए। शोभा यात्रा का आकर्षण जहां विभिन्न झांकियां रही वहीं तमाम राजनीतिक दलों सामाजिक

भक्ति में डूबे नजर आए। शोभा यात्रा में मुख्य रूप से नगर पालिका अध्यक्ष दर्शन कोहली, सनातन धर्म सभा अध्यक्ष सुदेश कक्कड़, कांग्रेस नगर अध्यक्ष भूपेंद्र चौध

, अशोक मित्र, राजेश प्रताप सिंह, ओमप्रकाश पप्पू, व्यापार मंडल कोषाध्यक्ष नितिन फुटेला, श्रीकांत राठौर, कुंदन लाल खुराना, हरिश्चंद्र पंत, महेंद्र



जीवन पर आधारित खूबसूरत झांकियों के अलावा विभिन्न झांकियां भी शोभा यात्रा में सम्मिलित रही। शोभायात्रा में जहां श्री कृष्ण की झांकियां अपनी मनोरम छटा दिखा रही थी वही भारत के वैज्ञानिकों

कि महाराणा चौक मुख्य मार्ग होते हुए डी डी चौक से लेकर दरुड चौक से पुनः लौटकर वापस श्री राधा कृष्ण मंदिर पहुंची। जहां पर शोभा यात्रा का समापन किया गया। शोभा यात्रा का सुंदर संचालन

प्रदर्शन भी किया गया। नगर में शोभा यात्रा का नगर में व्यापारियों द्वारा जगह-जगह पर स्वागत किया गया तथा शोभायात्रा में शामिल भक्तों को जगह-जगह पर प्रसाद वितरण किया

संगठनों का भी एक सूत्र में बंधा हुआ दिखाई दिया जहां भाजपा कांग्रेस बजरंग दल शिवसेना तथा अन्य राजनीतिक और सामाजिक दल के कार्यकर्ता शोभायात्रा की अगुवाई कर रहे थे वही सभी कृष्ण

री, भाजपा मंडल अध्यक्ष मनमोहन सक्सेना, के अलावा नितिन शर्मा, नितिन चरण मैसी, हरीश पनेरु, धर्मराज जायसवाल, जगरूप सिंह गोल्डी, सुनीता कश्यप, धर्मेंद्र सिंधी, संजीव सिंह

पाल, व्यापार मंडल अध्यक्ष राजकुमार बजाज, राजू भाई, गुलशन सिद्धि, पून भट्ट, दिनेश भाटिया, राजीव सक्सेना, सचिन चावला, राजीव अग्रवाल, सहित सैकड़ों लोग शोभायात्रा में शामिल थे।

सनातन धर्म के प्रति आपत्तिजनक टिप्पणी के खिलाफ प्रदर्शन

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। तमिलनाडु के मुख्यमंत्री के पुत्र उदय गिरी द्वारा श्री सनातन धर्म के प्रति की गई आपत्ति

नारायण मंदिर के मुख्य द्वार पर जोरदार प्रदर्शन कर विरोध प्रकट किया गया। श्री सनातन धर्म सभा अध्यक्ष महेश बब्बर ने

उन्हें स्वयं कदम उठाकर कड़ी से कड़ी दंडात्मक कार्रवाई करनी चाहिए। जो कि एक उदाहरण के रूप में प्रस्तुत हो सके।



जनक टिप्पणी के विरोध में गत दिवस श्री सनातन धर्म सभा के बैनर तले श्री सनातन धर्मालम्बियों एवं भक्तों द्वारा श्री लक्ष्मी

कहा कि मुख्यमंत्री तमिलनाडु में एक सवैधानिक पर पर आसीन हैं। उनके पुत्र द्वारा इस प्रकार के धर्म विरोधी कार्य पर

सुखीजा, राकेश राजदेव, अमित अरोरा, ओमप्रकाश अरोरा, संदीप धीर, सुरेश राजदेव, अजय ठुकराल आदि शामिल थे।

लूट के मामले में दो किशोरों सहित तीन पकड़े

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। मंडी क्षेत्र में लूट की घटनाओं को अंजाम देने

लगे सीसीटीवी कैमरों को बारीकी से चेक किए गए। पुलिस टीम द्वारा तीन-पानी

जहां मौजूद तीन लोग पुलिस को देखकर भागने का प्रयास करने लगे। जिन्हें पुलिस

वाले दो किशोरों सहित तीन को पुलिस ने चौकिंग के दौरान हजारों की नगदी व मोबाइल के साथ पकड़ लिया। जानकारी के अनुसार संतोष बेलवाल पुत्र पूरन चंद्र निवासी धारी नैनीताल ने रपट दर्ज कराई थी कि 27 अगस्त की रात्रि तीन लोगों द्वारा उससे तथा उसके पितापिता के साथ मारपीट कर दो फोन व 3000 रुपए लूटकर जान से मारने की धमकी देते भाग गए। हरेंद्र चौधरी प्रभारी निरीक्षक कोतवाली के नेतृत्व में थाना स्तर पर गठित टीम द्वारा घटनास्थल के आस-पास



गौला बायपास रोड पर चौकिंग के दौरान मुखबिर की सूचना पर आवला गेट से तीन पानी रेलवे क्रॉसिंग के पास पहुंचे।

टीम पीछा कर पकड़ लिया गया एक व्यक्ति ने अपना नाम फरमान अली उर्फ मोंटी पुत्र वाहिद अली बताया तथा अन्य 2 नाबालिगों से पूछताछ की तीन ने एक स्वर में बताया कि उनके द्वारा ही मंडी बाईपास में पिकअप ड्राइवर सहित अन्य तीन लोगों से लूट की घटना को अंजाम दिया गया था तथा उनके लुटे हुए मोबाइलों को बेचने जा रहे थे। पुलिस टीम में प्रभारी चौकी मंडी गुलाब सिंह कांबोज, हेड कांस्टेबल इसरार नवी, कांस्टेबल अरुण राठौर, ललित मेहरा, फिरोज शामिल थे।



उत्तराखंड की सबसे बड़ी इलेक्ट्रॉनिक्स रिटेल चेन

SONY

Whirlpool

SAMSUNG

ITB

Haier

BOSCH

VOLTAS

DAIKIN

HITACHI

MITSUBISHI ELECTRIC

GENERAL

LLOYD

BLUE STAR

गर्मियों में ठंड जैसी राहत



36 महीने तक की EMI उपलब्ध

Budget Ac

Premium Split Ac

Mid-Range Split Ac

Heavy-Duty Split Ac

Refrigerator की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Deep Freezer की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

RO Purifier की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Water Dispencer की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Air Cooler की सबसे बड़ी रेंज उपलब्ध

Easy EMI Options Available

GURU MAA ENTERPRISES

RUDRAPUR- Civil Line +91-9927882338, Kashipur Bypass +91-9690282777, Kashipur Bypass +91-9756233166, Sony Center +91-9917170230 KASHIPUR- Ramnagar Road +91 8791989500, Cheema Chauraha +91 9927813555 HALDWANI- Tikonja +91-9997207007, Pilikothi +91-8923468434, Pilikothi +91-9690256666, HARIDWAR- Haridwar +91-9761699704 MORADABAD- Moradabad +91-7500839146, GADARPUR- Near Super Market +91-9927850999, KICHHA- Kichha +91-7017595920, LOHAGHAT- Daak Bangla Road +91-9568035735 DEHRADUN- Kaluagarh Road +91-8394949454 PANIPAT- West Market Opp. Central Bank +91-8607964000 KARNAL- Mangal Singh Market +91-8684077000, 49 Ram Nagar +91-8908350000

सेल्स एवं सर्विस हेतु कॉल करें - 8791989500, 9927882338